



В городе Фурманове вынесен приговор бывшему начальнику отделения регионального УФМС России в Фурмановском муниципальном районе, признанному виновным в даче взятки и использовании заведомо подложного документа

Собранные Фурмановским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отделения УФМС России по Ивановской области в Фурмановском муниципальном районе. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки), ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2012 года вышеуказанный сотрудник федеральной миграционной службы ожидал приказ, с получением которого он должен был стать пенсионером МВД. Не желая до получения данного документа выходить на службу, он договорился со старшей медсестрой поликлиники № 1 МУЗ «Фурмановская ЦРБ» об оказании без наличия заболевания и приема врача содействия в оформлении больничного листа. Женщина уговорила врача-терапевта выписать лист нетрудоспособности. По истечении периода освобождения от службы «в связи с заболеванием» мужчина в поликлинике передал в качестве взятки для лица, оформившего больничный, деньги в сумме 3 тысячи рублей.

В дальнейшем он предоставил по месту службы больничный лист и получил денежное довольствие в сумме более 8,8 тысяч рублей.

Приговором суда пенсионеру МВД назначено наказание в виде штрафа в размере 110 тысяч рублей

16 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189361>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
